

领导者要有“如履薄冰”的自觉 要有“治大国如烹小鲜”的态度

习近平接受金砖国家媒体联合采访,谈中国政策主张及个人情况



在对俄罗斯、坦桑尼亚、南非、刚果共和国进行国事访问并出席金砖国家领导人第五次会晤前夕,国家主席习近平19日在人民大会堂接受了俄罗斯俄通-塔斯社、俄罗斯全国广播电视公司、南非卫星电视五台、印度报业托拉斯、巴西《经济价值报》和中国新华社记者的联合采访,就中国同有关国家双边关系、中非关系、金砖国家合作、中国改革开放等问题阐述了政策主张。

【谈出访】 同普京总统见过面,我们很谈得来

习近平说,这是我就任中国国家主席后的首次出访。

关于中国和俄罗斯关系,习近平说,我期待着访俄期间同普京总统和其他俄方领导人就进一步发展两国关系深入交换意见。我过去同普京总统见过面,他高度重视对华关系,我们很谈得来,至今记忆犹新。

谈及中国与非洲关系,习近平说,我这个年纪的中国人,从小就是在中非友好的热烈气氛中长大的,对非洲有很浓厚的兴趣,熟知一些非洲国家老一代领导人的名字,熟知坦赞铁路等中非友好佳话。习近平指出,中非合作是全方位合作。不管是资源富集国还是资源贫

瘠国,中国都平等相待,积极开展互利共赢的务实合作。

关于中国和印度关系,习近平指出,中印是两个最大的发展中国家,一起走和平发展、合作发展道路,是两国共同利益所在,对亚洲和世界也是一件大好事。当前,中印两国都在加快发展,双方要抓住机遇,扎实推进各领域交流合作,照顾对方核心关切,妥善处理两国间存在的问题和分歧,把中印关系提高到新水平。

关于中国和巴西关系,习近平指出,当前,中巴关系正处于历史最好水平,战略性和全局性日益凸显,两国发展利益从未像今天这样紧密相连。

【谈改革】 改革开放只有进行时,没有完成时

习近平说,我多次强调,改革开放只有进行时,没有完成时;改革开放中的矛盾只能用改革开放的办法来解决。在新的历史条件下,我们要开创发展新局面,就必须实现改革新突破。我们认为,正如一棵大树上没有完全一样的两片树叶一样,天下没有放之四海而皆准的经验,也没有一成不变的发展模式。中国特色社会主义肯定还要不断发展、不断完善。

有人担心,中国发展起来后会不会也搞霸权主义、欺负别人。这种担心完全没有必要。中国已经多次向国际社会庄严承诺,中国将坚定不移走和平发展道路,永远不称霸,永远不搞扩张。

实现中华民族伟大复兴的中国梦,是近代以来中华民族的夙愿。中国人民发自内心地拥护实现中国梦,因为中国梦首先是13亿中国人民的共同梦想。

习近平指出,现在,国际上



19日,习近平接受金砖国家媒体联合采访。

新华社图

访问前瞻

访俄一天半 参加活动近20场

中国外交部副部长程国平19日介绍,应俄罗斯总统普京的邀请,习近平主席将于3月22日至24日对俄罗斯进行国事访问。

程国平介绍,习近平主席这次访俄在一天半时间内将举行近20场活动,日程紧凑、内容丰富。访问期间,习近平主席将与普京总统举行大、小范围会谈,就如何加强相互支持,扩大各领域合作,密切在国际和地区事务中的协调配合深入交换意见。两国元首将共同出席俄罗斯“中国旅游年”开幕式,启动丰富多彩的“中国旅游年”活动。

程国平告诉记者,访问期间中俄两国元首将签署并发表联合声明,确定今后一个时期中俄关系发展的方向和重点合作领域,阐述对一系列重大国际和地区问题的立场和主张。两国元首还将批准《中俄睦邻友好合作条约》实施纲要(2013年至2016年)。双方有关部门和企业还将在两国元首的见证下,签署一系列重要的政府间、部门间和企业间的合作文件。

【谈个人】 担任这样的职务,基本没有自己的时间

习近平说,中国有13亿人口,治理不易,光是把情况了解清楚就不易。中国有句古话,“宰相必起于州部,猛将必发于卒伍”。我们现在的干部遴选机制也是一级一级的,比如,我在农村干过,担任过大队党支部书记,在县、市、省、中央都工作过。干部有了丰富的基层经历,就能更好树立群众观点,知道国情,知道人民需要什么,在实践中不断积累各方面经验和专业知识,增强工作能力和才干。这是做好工作的基本条件。

对我来讲,人民把我放在这样的工作岗位上,就要始终把人民放在心中最高的位置,牢记人民重托,牢记责任重于泰山。这样一个大国,这样多的人民,这么复杂的国情,领导者要深入了解国情,了解人民所

思所盼,要有“如履薄冰,如临深渊”的自觉,要有“治大国如烹小鲜”的态度,丝毫不敢懈怠,丝毫不敢马虎,必须夙夜在公、勤勉工作。

习近平说,担任这样的职务,基本没有自己的时间。工作千头万绪。当然,我会区分轻重缓急。尽管工作很忙,但“偷得浮生半日闲”,只要有时间,我就同家人在一起。我爱好挺多,最大的爱好是读书,读书已成为我的一种生活方式。我也是体育爱好者,喜欢游泳、爬山等运动,年轻时喜欢足球和排球。巴西再度举办世界杯足球赛,我表示祝贺。体育竞赛特别是足球比赛的魅力就在于不可预测。上届世界杯有章鱼保罗,不知道明年还有没有可以预测未来的章鱼? ■据新华社

1959年,习近平的父亲习仲勋率中国政府代表团访问苏联。今年是习仲勋诞辰100周年,俄中友协届时将举办纪念活动。同事们正在搜集当年习仲勋访苏的相关照片以做成专集,并准备赠送给习近平。
——俄中友协第一副主席嘉丽娜·库里科娃

经济信息

华中首届口腔种植学术会议即将在星城召开

口腔医生、缺牙患者都可获益于口腔种植学术会议

为推动我省口腔种植学的规范、持续发展,加深人们对于口腔种植理念的进一步认识,由中国医师联合会与湖南省医院协会口腔医疗专业委员会联合举办的华中(长沙)首届口腔种植会议,将于2013年4月12日-4月13日在星城举行。届时,将有数十位知名权威种植专家莅临讲学,与省内200余名医生共同探讨牙齿种植技术发展,同时开展权威种植专家面对面亲诊活动,有缺牙修复需求的顾客可拨打0731-89912222预约权威种植专家亲诊。

出席本次种植学会议的专家有广东省口腔医院副院长周磊教授、广东口腔医院种植科专家王春先教授、同济医院口腔医学中心副主任曹颖光教授、韩国首尔狎

鸥亭YESON齿科代表院长权圣凤博士、韩国奥齿泰种植公司种植全球培训讲师李大忠教授等。凡预约参加本次学术会议的口腔专家可获得国家级教育I类学分10分;由于学术会议行程安排紧凑,预约人数较多,专家行程安排较满,预约专家可提前电话报名。有需要专家亲诊开展种植手术的朋友可提前到美奥口腔医院进行口腔拍片。活动咨询热线0731-89912222。



五招水管防冻措施:

- 今年冬季连续低温天气,为防止因结冰造成水管开裂,为居民们介绍五招防冻措施如下:
- 在晚间睡前将水龙头关紧,使水流成线。
- 天寒时,特别是在晚上关紧阳台、厨房、卫生间以及所有朝北房间的窗户。
- 对暴露在室外的水管,用棉麻织物、塑料泡沫等包裹保温。
- 对难以保温的水管,用热毛巾敷在水管上再用热水冲激化冻,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道变形或开裂。
- 如水管进车房或室内,应关闭暖气阀门并打开水管龙头。

天力管 健康源

历史见证品质 专业铸就品牌 客服热线: 400-180-802

HANEX 韩丽家居

橱柜·衣柜

中国环境标志认证产品

广东韩丽家居股份有限公司
服务热线: 400-830-9901 www.hanex.cc